TYPOLOGIE OSOBNOSTI - VYHODNOCENI

A) Pfeneste nyni skéry z jednotlivych polozek na prislusné fadky. Vénujte, prosim, pozornost spravnému
pfifazeni pismen a) a b) do jednotlivych sloupeckl. Nakonec &iselné skéry seététe a vysledek zapiste
do celkového radku.

Skoére pro | Skore pro E Skore pro S Skére pro N
2a 2b 1b 1a
5a 5b 6b 6a
9b 9a 10a 10b
13 a 13b 14 a 14.b
17 b 17 a 18 b 18 a
21b 21a 22 a 22 b
26 b 26 a 25a 25b
29b 29 a 30b 30 a
33a 33b 34 a 34 b
37b 37 a 38 a 38b
43 a 43 b 42 a 42 b
45b 45 a 47 a 47 b
49b 49 a 50 a 50 b
54 b 54 a 51a 51b
57 b 57 & 60 a 60 b
62 a 62 b 64 a 64 b
66 b 66 a 68 a 68 b
Celkem: | E S N

Skore pro T Skoére pro F Skére pro J Skére pro P
3a 3b 4a 4b
7b 7a 8a 8b
1b 11 a 12 a 12b
15 a 15b 16 a 16 b
19 a 19b 20 a 20b
24 a 24 b 23 a 23b
27 a 27 b 28 a 28 b
32a 32b 31a 31b
35a 35b 36 a 36b
40 a 40 b 39b 39a
41 a 41b 44 b 44 a
48 a 48 b 46 a 46 b
52 a 52 b 53 b 53 a
56 b 56 a 55 a 55b
58 a 58 b 59 b 59 a
63 a 63 b 61a 61b
67 a 67 b 65b 65 a

Celkem: T F J P




B) Do radku dole si nyni pfipiste oznaéeni sloupce, ve kterém mate vy$si skore. Budou to
pismena ,I“ nebo ,,E“, ,,8“ nebo ,,N*, ,, T“ nebo »F“a ,J“ nebo ,,P* podle toho, ve kterém
sloupci jste dosahli vy$siho soudtu.

Vas typ je:
| nebo E: S nebo N: T nebo F: J nebo P:

C) Nyni jste identifikovali svij typ. Mé&l by to byt jeden z nasledujicich $estnacti:

ISTJ ISFJ INFJ INTJ
ISTP ISFP INFP INTP
ESTP ESFP ENFP ENTP
ESTJ ESFJ ENFJ ENTJ
E = extraverze | = introverze
S = smysly N = intuice
T = prevaha mysleni F = prevaha citéni
P = vnimani J = usuzovani



